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Προς 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ,  

Διεύθυνση Οικονομικού, Τμήμα Μισθοδοσίας 
misthodosia@pkm.gov.gr  

Κοιν:  

ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ 

 
Θέμα: Επιστροφή Εισφορών Κλάδου Επικουρικής Ασφάλισης του πρώην ΤΣΜΕΔΕ 

στους Μηχανικούς της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

 

Η ΕΜΔΥΔΑΣ Κ.Μ. είναι η Πρωτοβάθμια Ένωση των Διπλωματούχων Μηχανικών Κεντρικής 

Μακεδονίας αποτελώντας και το μοναδικό συνδικαλιστικό όργανο των διπλωματούχων 

Μηχανικών οι οποίοι απασχολούνται στο σύνολο του Δημοσίου Τομέα, στην Κεντρική Μακεδονία 

(Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α' και Β' Βαθμού, Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, Ανεξάρτητες Αρχές). 

Ενημερωθήκαμε από συναδέλφους, μέλη μας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ότι 

αν και έχουν υποβάλλει τις σχετικές αιτήσεις, η διαδικασία επιστροφής των Εισφορών Κλάδου 

Επικουρικής Ασφάλισης του πρώην ΤΣΜΕΔΕ, δεν έχει ολοκληρωθεί. Επίσης, κάποιοι συνάδελφοι 
που επικοινώνησαν μαζί σας, μας ενημέρωσαν ότι θα υπάρξει ρύθμιση σχετική.  

Όπως θα γνωρίζετε εκδόθηκε από τον e-ΕΦΚΑ το με αρ. πρωτ. 246813/17-05-2023 Γενικό 

έγγραφο (σε συνέχεια της Εγκυκλίου 34/22 του e-Ε.Φ.Κ.Α. ΑΔΑ:9Φ0Ξ46ΜΑΠΣ-ΠΨΟ), με θέμα: 

«Οδηγίες προς τους εκκαθαριστές μισθοδοσίας, για τη διαχείριση μεταβολών στην Αναλυτική 

Περιοδική Δήλωση (ΑΠΔ) ΔΗΜΟΣΙΟΥ της Επικουρικής Ασφάλισης των Μισθωτών Μηχανικών 
που απασχολούνται στο Δημόσιο με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, κατ’ εφαρμογή των 

διατάξεων του Ν.4756/2020, για μισθολογικές περιόδους από 01/01/2020 έως 30/09/2022». 

Επισημαίνεται ότι με το σχετικό έγγραφο καθορίζονται ημερομηνίες σχετικά με τις απαραίτητες 

διοικητικές ενέργειες: «Για την υποβολή των συμπληρωματικών ΑΠΔ η υπηρεσία θα είναι 

διαθέσιμη στους εργοδότες μέσω της ιστοσελίδας του e-ΕΦΚΑ www.efka.gov.gr/Ηλεκτρονικές 

Υπηρεσίες /Εργοδότες /Ηλεκτρονική Υποβολή ΑΠΔ Δημοσίου από 19/05/2023 έως 31/08/2023.». 



Αντίστοιχα για τους ΙΔΑΧ Υπαλλήλους έχει εκδοθεί η Εγκύκλιος 65/21 του e-Ε.Φ.Κ.Α. 

(ΑΔΑ:9ΟΒΒ46ΜΠΣ-ΒΥΩ) & το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2_ΜΙΣΘΩΤΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ. 

Κατόπιν των παραπάνω, παρακαλούμε όπως μας γνωρίσετε, τον προγραμματισμό σας για 

την επιστροφή των αχρεωστήτως καταβληθέντων εισφορών στους συναδέλφους μας Μηχανικούς, 

ασφαλισμένους στον Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του πρώην ΤΣΜΕΔΕ. 

Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.   
 

           
Η Πρόεδρος 

 
 
 
 
 
 

Κριστίνα Ηλέκτρα Μακνέα  
                     

         
Για το Δ.Σ. 

 
Ο Γενικός Γραμματέας 

 
 
 
 
 
 

Νέστορας Τσουμαλάκος 

 


